Auszug aus den Geobasisinformationen

Liegenschaftskarte

Hergestellt am 07.06.2019

Rheinlandpfalz

Vermessungs- und
Katasteramt Rheinpfalz

Flurstlick: 3561/4
Flur: 0
Gemarkung: Frankenthal

Frankenthal (Pfalz)
Stadt Frankenthal (Pfalz)

PestalozzistraRe 4
76829 Landau in der Pfalz
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Vervielféltigungen flir eigene Zwecke sind zugelassen. Eine unmittelbare oder mittelbare Vermarktung, Umwandlung oder Verdffentlichung der Geobasisinformationen
bedarf der Zustimmung der zusténdigen Vermessungs- und Katasterbehrde (§12 Landesgesetz (iber das amtliche VVermessungswesen).

Hergestellt durch Offentlich best. Vermessungsingenieur Dipl.-Ing. Peter Schmitt.

Befugnis eingerdumt am 31.10.2006 durch Landesamt fur Vermessung und Geobasisinformation Rheinland-Pfalz.
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